

2024年河南省“社保服务进万家”活动在我市启动

政策面对面 服务零距离



活动现场 本报记者 王琪文 摄

本报讯(记者 曹蕊 全媒体记者 徐晴)11月15日,2024年河南省“社保服务进万家”活动启动仪式在南阳举行。此次活动以“政策面对面 服务零距离”为主题,于11月15日至11月21日在全省同步开展。

活动现场,通过市民喜闻乐见的快板、演唱、朗诵等表演,直观、精准地加强社保政策宣传;通过设立宣传咨询展台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,为市民宣传各类社保政策,解答市民疑惑;通过循环播放系列政策、经办服务宣传短片,充分发挥全市宣传矩阵作用,提升社保服务工作质效。

记者了解到,本次活动在全市各县(市、区)同步进行,人社部门深入社区、乡村、企业、校园,开展全方位、分众化、针

对性宣传,面对面解读社保政策,零距离提供暖心服务,切实增强广大人民群众的幸福感和获得感、便捷度。

该活动既是全国“社保服务进万家”活动的统一行动,也是我省纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治、扎实办好民生实事的重要举措,目的是全面解读社保“惠企利民”政策,广泛宣传展示社保“便民服务”,主动解决企业群众社保难题,进一步增强全社会参保意识,推动实现社会保障全覆盖。

活动期间,全省人社系统将同步开展“四进五聚焦”宣传活动,把社保政策和便民服务送进社区、乡村、企业和校园。一是聚焦“看得懂”,深入解读参保登记、社会保险待遇申领、

资格认证、工伤预防、个人养老金等政策;二是聚焦“算得清”,为群众提供基本养老保险、职业年金、失业保险、工伤保险参保缴费、待遇享受等线上线下测算服务;三是聚焦“转得顺”,深入宣传社保关系转移接续政策和业务办理流程,解决群众转移接续难题;四是聚焦“办得快”,集中宣传展示“网掌办”“就近办”“退休一件事”等便民举措,提供现场体验、当场办理等优质服务;五是聚焦“管得好”,向社会各界宣传普及社保防诈防骗知识,开展典型案例警示,共筑基金安全防线。

在此期间,河南人社宣讲团将在全省各地开展专题宣讲,各级“人社直播间”也将同步开展专题直播活动,在线解读社保政策、解答群众关切问题。①5

今冬供热季启动 城管部门上门探暖

本报讯(记者 陈书洁)冬季供热涉及千家万户,是一项重大的民生工程、民心工程。为保障群众温暖过冬,日前,南阳城管部门从开展部署、做好服务、上门探暖等方面积极采取措施,全力保障供热工作进行顺利。

11月16日,市城管局相关负责人带队上门探暖。在国电投南阳热力公司调度室通过系统后台查看中心城区各小区室内温度,了解供暖效果较差小区的分布情况及主要原因,要求24小时供热服务热线96966接线员及各小区热力服务专员温情服务、接诉即办、认真办单,努力实现“未诉先办”,第一时间解决问题,持续提升市民群众满意度。

随后,市城管局相关工作人员前往位于白河右岸供热管网末端的阳光新城小区(南都路)实地走访3户居民,前往位于白河左岸城发热力保障范围的福宁苑小区(白河大道)实地走访1户居民。工作人员查看居民室内实时温度,当面听取市民群众意见建议,对存在的供热问题,督导热力公司、物业公司当面解决落实;提醒物业公司做好供热维修办理流程公告,要求物业公司及各小区热力服务专员及时关注小区微信群内群众供暖问题诉求,做好解答、引导、报修,主动为群众过好暖冬保驾护航,通过温情周到的服务实现群众屋内暖、心更暖的工作目标,真正将“人民城管”工作理念落实落细。①5

盘点11月上旬食品价格 粮肉菜价格均下跌

本报讯(记者 王雪 通讯员 张文瀚)日前,记者从市统计部门了解到,11月上旬南阳城区主要食品价格下跌。与10月下旬相比,所调查的40个主要食品价格有21个品种价格下降,6个品种价格上涨,其余13个品种价格持平。

粮食价格下跌。其中,泰国香米价格下降6.1%,特一粉价格下降9.9%;特二粉价格上涨4.6%。食用油价格下跌。其中,花生油价格下降0.9%,大豆油价格下降7.8%;调和油价格上涨4.1%。

畜肉价格下跌。其中,猪后腿肉价格下降3.0%,猪五花肉价格下降3.2%,排骨价格下降5.0%;羊肉价格下降1.2%。禽肉价格下跌。其中,鸡胸肉价格下降10.6%。鸡蛋价格下降0.5%。水产品价格稳定无变化。

鲜菜价格下降。所调查的13个鲜菜品种价格“8降4涨1平”。其中,大白菜、芹菜、黄瓜、西红柿、包菜、胡萝卜、白萝卜和平菇价格分别下降20.0%、29.2%、8.3%、7.9%、14.3%、9.1%、15.8%和25.0%;土豆、大蒜、茄子(紫长茄子)和生姜价格分别上涨12.7%、6.7%、2.9%和6.3%;大葱价格稳定无变化。水果价格下跌。其中,香蕉价格下降16.7%。牛奶价格下跌。其中,低档奶价格下降3.2%,酸奶价格下降9.3%。①5



张仲景基金会携手爱心企业捐赠药品

弘扬仲景精神 关爱百姓健康

本报讯(记者 张轶)11月15日,在南阳仲景书院举行的“关爱人民身体健康,助力振兴健康之基”医圣故里公益行药品捐赠活动中,石家庄以岭药业股份有限公司代表将价值1000万元的药品捐赠授牌交到河南省南阳张仲景基金会负责人手中。

此次活动由河南省南阳张仲景基金会发起,由石家庄以岭药业股份有限公司和河南国控东森医药有限公司共捐赠价值1000万元的药品,捐赠范围和对象为全市(含各县市区)所有公立医疗机构医务人员和市直

公安系统、教育系统、城管系统一线工作人员。在随后的捐赠仪式中,河南省南阳张仲景基金会分别向我市医务工作者、公安干警、教育工作者、环卫工作者捐赠了820万元、45万元、90万元、45万元的药品。

河南省南阳张仲景基金会成立于2011年11月,自成立以来共接受社会各界358项次捐赠款7292.5万元,且均按捐赠者意愿和要求分发到位。该基金会通过建章立制、完善监管程序、规范议事规则和公益行为,严格执行国家相关法律法规和

政策,认真做好基金募集和使用管理工作,把有限的基金用在最需要发展的中医药公益事业建设项目上来,为弘扬仲景精神,助力中医药事业作出积极贡献,充分发挥了公募基金的扶助、补充、激励、保障作用。

石家庄以岭药业股份有限公司为国家重点高新技术企业,该公司研发的连花清瘟胶囊目前已在30多个国家上市。

河南国控东森医药有限公司成立于2023年8月,为行业规范化运行和我市医药卫生事业发展作出了积极贡献。①5